

# 53 ОКТЯБРЬ



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИЙ ПРЕДПРИЯТИЙ

№ 42

(773)

Четверг, 5 ноября 1970 года

Цена 1 коп.

## Дорогие товарищи!

РАБОТНИКИ ЦЕХОВ И ОТДЕЛОВ!

Сердечно поздравляем вас с 53-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Встав на ленинскую трудовую вахту, коллектив предприятия добился значительных успехов в выполнении социалистических обязательств. За успехи в соревновании коллективу был вручен Флаг трудовой славы.

Мы встречаем наш праздник в обстановке трудового подъема и политической активности, вызванных приближающимся XXIV съездом КПСС. Коллектив предприятия пересмотрел свои планы и наметил новые рубежи, взяв повышенные обязательства в честь предстоящего съезда.

Перед нами стоит сейчас почетная задача — досрочно выполнить повышенные социалистические обязательства, завершить выполнение плана ленинского года к 24 декабря 1970 года.

С наступающим праздником, дорогие товарищи! Желаем вам новых успехов в труде, доброго здоровья, радости, счастья!

Руководитель предприятия  
Секретарь парткома  
Председатель профкома  
Секретарь комитета ВЛКСМ.

СОРЕВНУвшись за достойную встречу XXIV съезда КПСС, коллектив предприятия успешно выполнил план девяти месяцев. Плановый отдел подвел итоги выполнения октябряской программы.

План по валовой продукции в октябре коллектив выполнил на 100,5 процента, по товарной на 100 процентов, реализация продукции составила 100,7 процента. Производительность труда в октябре достигла 100,6 процента.

Ударная вахта ленинского года продолжается. Наш коллектив уверенно идет к намеченной цели — высоким рубежам предъездовского соревнования.

## ТЕБЕ, ОКТЯБРЬ 53-Й!

УДАРНОЙ работой встречает приближающийся праздник коллектив цеха № 9, по праву завоевавший первенство на финише октября.

Второе место по итогам третьей декады присуждено коллективу цеха № 30. Хорошая работа отмечена коллективам цехов №№ 2, 8, 16.

По второй группе самые высокие показатели у коллектива цеха № 41, завоевавшего первенство.

На втором месте — коллективы цехов №№ 20 и 15. Завершаюю октабрьскую программу, хороших результатов добились коллективы цехов №№ 6 и 31.

По третьей группе впереди коллектив цеха № 22, ежедневно в течение декады занимавший классные места в соревновании. На втором месте коллектив цеха № 24. Хорошо работал в третьей декаде коллектив цеха № 18.

Высокими производственными достижениями отмечают трудовую предоктабрьскую вахту почти все подразделения предприятия.

## Ударный месяцник

КОЛЛЕКТИВ цеха № 11 успешно выполнил социалистические обязательства в честь 53-й годовщины Великого Октября.

Развивая достигнутые успехи, коллектив цеха № 11 решил с 10 ноября по 10 декабря объявить ударный месячник по досрочному выполнению годового плана к 18 декабря.

Коллектив цеха № 11 обращается к коллективам и руководству цехов №№ 1, 6, 12, 13, 15, 16, 17, 20, 41, отдела снабжения и ОСП с призывом поддержать трудовой почин, оперативно и своевременно

обеспечивать необходимыми материалами, полуфабрикатами, деталями, оснасткой, дать зеленую улицу работам по испытанию, покрытию, термообработке деталей.

Взяв повышенные социалистические обязательства, коллектив нашего цеха приложит все усилия для выполнения государственного плана. Мы уверены, что наш призыв встретит горячую поддержку во всех подразделениях предприятия.

В. ИОНКИН, начальник цеха,  
А. КАЛУЦКИЙ, парторг цеха,  
С. КОЗЛОВ, пред. цехкома,  
В. ИВАНОВ, комсорг цеха.

## За 100.000 изделий

8300 ИЗДЕЛИЙ сошло в октябре с конвейера цеха № 40. Коллектив цеха не только успешно выполнил месячное задание, но и освоил новую модель ДК.

Отлично потрудились в октябре группы, возглавляемые мастерами тт. Борисовым и Изотовым. Они работают на самом трудоемком участке — сборке шасси.

Коллектив цеха стремится выполнить годовое задание к 24 декабря. В этот день с конвейера должна сойти 100-тысячная детская коляска.

Умножим успехи труда с огнем Сахты в честь XXIV съезда КПСС!



## В первых рядах

Хорошим трудовым подарком встречает коллектив цеха № 15 всенародный праздник — 53 годовщину Великого Октября. Взяв повышенные обязательства в честь XXIV съезда КПСС, коллектив цеха добился высоких производственных показателей и 28 октября рапортовал о досрочном выполнении месячного плана на 104 процента. Организованный в цехе широкий показ хода соревнования поднял среди рабочих небывалый энтузиазм, вызвал стремление раньше срока достичь намеченных рубежей.

Наилучших результатов в социалистическом соревновании добились группы, возглавляемые старшим мастером Н. С. Ряшенцевым и коммунистом В. Д. Беляевым. В индивидуальном соревновании одержали достойную победу ветераны труда, передовики производства, столяры А. П. Смирнов, И. В. Лесников, К. А. Осташов, А. М. Полушкин, А. П. Богушев, В. Л. Тескин, И. А. Страганов; модельщики М. А. Озеров, С. Ф. Андреев, А. С. Романов, и многие другие.

Можно с уверенностью сказать, что коллектив нашего цеха постараётся и впредь быть в первых рядах социалистического соревнования, претворяя в жизнь исторические решения партии и правительства.

В. ХРОМОВ,  
цех № 15

## Слет передовиков

Вчера, 4 ноября, в один из городов области съехались передовики производства отрасли на традиционный слет, чтобы подвести итоги ленинского года ударной вахты и наметить рубежи, взять повышенные социалистические обязательства в честь предстоящего XXIV съезда КПСС.

Коллектив нашего предприятия на слете представляла делегация передовиков производства, победителей ударной вахты, досрочно завершивших выполнение пятилетнего плана. Среди участников слета электромонтажники цеха № 8 В. Н. Сметкин, старший мастер цеха № 11 А. И. Калуцкий, токарь цеха № 20 К. Ф. Мухин, слесарь-приборист цеха № 24 Е. М. Шевелев, разметчица цеха № 6 Л. М. Павлова.

Участники слета передовиков производства приняли обращение ко всем коллективам предприятий нашей отрасли.

## Все на демонстрацию!

Праздничная демонстрация состоится 7 ноября. Начало демонстрации в 11 часов. Сбор колонн у проходной предприятия в 10.45.

Все на демонстрацию!

## КАЖДЫЙ ДЕНЬ ВАХТЫ УДАРНЫЙ

## План осуществляется

Выполнение планов организационно-технических мероприятий является важнейшим условием успешного претворения в жизнь государственной программы. В конце каждого года все технические службы предприятия продумывают основные задачи и мероприятия на новый год. Конкретные предложения каждой технической службы и составляют этот план, предусматривающий внедрение новой техники и прогрессивной технологии, улучшение условий труда, механизацию ручного труда и т. д.

Выполнение этого плана позволяет повысить качество и надежность продукции, снизить трудоемкость изделий, сэкономить ряд материалов и сырье.

За десять месяцев этого года выполнен основной объем плана. Большую экономическую эффективность (11300 рублей) и снижение трудоемкости предприятие получило в результате внедрения изготовления точных заготовок методом горячей объемной штамповки и литьем. Еще большая экономия получена в результате применения точных профилей в цехе № 1. В цехе № 17 был отработан и внедрен новых технологический процесс изготовления полизитиленовых заглушек. Цель этого мероприятия — улучшение качества продукции.

На предприятии постоянно расширяется область применения универсально-сборочных приспособлений. В этом году должно быть собрано 3600 приспособлений. УСП снижают трудоемкость, экономят металл.

Улучшено качество инструмента, увеличена производительность труда заточников в результате расширения применения алмазной заточки и внедрения доводки ин-

струмента из быстрорежущей стали.

Большой раздел плана составляют мероприятия по механизации и автоматизации производственных процессов и тяжелых ручных работ. Один из постоянных объектов этой работы — производство детской коляски. Работники отдела № 27 в короткий срок спроектировали и изготовили спецстанки, обеспечившие запуск новой модели ДК, механизировали полировка деталей детской коляски. Большая работа по механизации тяжелого ручного труда проделана в цехе № 12.

Мероприятия по повышению культуры труда на предприятии составили специальный раздел плана. Согласно плана внедрена организационная структура производственно-хозяйственной деятельности. Завершается разработка положений о главных специалистах, структурных подразделениях предприятия и должностных инструкций. Окончательно внедрена система централизованной доставки и контроля информации, ведется работа по созданию нормативного хозяйства для перевода на механизированный учет.

Осуществлены мероприятия плана по совершенствованию средств контроля и обеспечению высокого и стабильного качества. Из семи мероприятий этого раздела полностью выполнено шесть.

Впереди еще почти два месяца до окончания года. Нет сомнения, что план оргтехмероприятий будет полностью осуществлен. За три предшествующих квартала выполнена значительная часть работ. И сейчас все службы приступают к разработке плана будущего года.

А. РИХТЕР,  
начальник отдела № 27

## Они воспитывают детей

В детских учреждениях несколько иные календарные сроки подведения итогов. Осень — пора когда анализируют сделанное за прошедший учебный год и летне-оздоровительный сезон. 31 октября, на конференции работников дошкольных учреждений дана оценка работе персонала детских садов и яслей.

Этот необычный юбилейный год выделен большой, напряженной, творческой работой. Много душевных сил было отдано воспитателями детям работников нашего предприятия. Изо дня в день терпеливо, с любовью знакомили они малышей с неведомым миром, вызывая у них удивление. А в этом нежном и чутком возрасте удивление, изумление — первый огонек, который зажигает факел мысли.

Благодаря усилиям воспитателей, заведующих, поваров, нянь и т. д. дети идут в школу подготовленными, с запасом определенных знаний, крепкими, физически развитыми.

Лучшим сотрудникам детских учреждений за успехи в труде, за тот огромный вклад, который они внесли в коммунистическое воспитание подрастающего поколения, в приказе по предприятию объявлено благодарность, и они награждены грамотами. Настоящими, достойными людьми стараются воспитать своих питомцев воспитатели Т. С. Синицына, В. А. Жарова, Е. И. Лебедева, В. В. Паршина, В. И. Степанова, А. С. Королева. Добросовестно выполняют свои обязанности няни К. В. Румянцева, А. В. Руденкова, А. В. Гусева, Л. Н. Высотская, А. В. Антонова и т. д.; завхозы Л. С. Абросимова, В. Д. Козлова и многие другие сотрудники.

Больших успехов в вашей трудной, благородной работе!

З. ЗАЙНИНА,  
зам. председателя профкома.

### НА ЭКРАНЕ «ЮНОСТИ»

5 ноября

Новый цветной художественный фильм «Эти невинные забавы». Начало сеансов в 15, 17, 19, 21 час.

6—9 ноября

Новый широкоэкраный художественный фильм «Угол падения». Две серии в одном сеансе. Начало сеансов в 15, 18, 21 час.

## И учеба, и отдых, и труд

С 30 октября по 1 ноября в профилактории проводился семинар комсомольского актива предприятия. Основная задача семинара — обучение правильной организации комсомольской работы, политической работы и досуга молодежи. Обсуждались и все основные направления работы первичных комсомольских организаций, связанные с повышением идеального и политического уровня молодежи, воспитанием ее на славных героических традициях ленинского комсомола.

На встречу с комсомольским активом приехали руководитель предприятия, секретарь парткома и председатель профкома.

Эти указали на некоторые недостатки в работе комсомольских организаций и разъяснили основные задачи, поставленные перед комсомольцами в предстоящую пятилетку в соответствии с теми важными проблемами, которые будут решаться на нашем предприятии.

Руководитель предприятия заострил наше внимание на возможной большей активности комсомольцев и молодежи в повышении производительности труда и интенсификации производства. Руководители предприятия и общественных организаций ответили на вопросы относительно перспектив улучшения спортивной работы в городе, организации досуга молодежи. Комсомольский актив заверил их, что комсомольская организация направит все усилия на решение тех задач, которые поставлены перед ней партийной организацией и руководством предприятия.

Много говорилось на семинаре об организации работы с несознательной молодежью и подростками. По этому вопросу выступила инспектор детской комнаты милиции. Комсомолу принадлежит пер-

востепенная роль в воспитании подрастающего поколения. Очень много еще случаев правонарушений среди несовершеннолетних. Это говорит о недостаточно внимательном отношении комсомольцев к своим младшим товарищам. Надо стараться вовлекать их в свои ряды, ежедневно и упорно работать с ними, чтобы воспитать настоящих граждан социалистического общества.

С интересом прослушали мы лекцию о Японии: ее быте, положении дел в промышленности и некоторых экономических проблемах.

А в часы досуга проводились вечера отдыха, КВН, организовывались спортивные соревнования по футболу, волейболу, настольному теннису. Восторг, радостное настроение вызвал первый снег, выпавший в эти дни. А с каким удовольствием юноши и девушки пели у костра свои любимые песни!

Попутно оговорюсь, что этот семинар не похож на все предыдущие, он проводился по-новому. Здесь в союзе шли учение, отдых и труд. С энтузиазмом, легко, весело шла молодежь ранним утром трудиться. Работа спорилась в руках. Играя, незаметно выкопали 400 м траншеи под кабель.

Усталые от впечатлений, но очень довольные разъезжались по домам. Очень много полезного было услышано на семинаре и думаю, что каждый постарается бросить в свои комсомольские группы ту искорку, которую получил сам.

Комсомол всегда был и будет впереди, там, где нужны крепкие руки и молодые, задорные сердца.

**В. ПЕТРОВ,**  
секретарь комсомольской организации цеха № 8.

## Только факты

На днях состоялась отчетно-выборная конференция активистов общества Красного Креста предприятия. С докладом выступила председатель комитета СОКК М. А. Кайнова. Товарищи, выступившие на конференции, сердечно поблагодарили доноров и активистов СОКК за заботу о здоровье труда-

щихся, за внимательное, чуткое отношение к людям. Большая группа доноров и активистов награждена Почетными грамотами и премиями.

На конференции избран комитет СОКК. Председателем его избрана инженер-конструктор Т. П. Игошина.

☆ ☆ ☆

Итоги двухлетней работы подведены отчетно-выборная конференция ДОСААФ предприятия. О делах спортсменов, о работе многочисленных секций, делегатам рассказал председатель комитета В. А. Иванов.

В решении, принятом на конференции, определены основные задачи комитета ДОСААФ, первичных организаций, всех его членов, дана оценка их работы.

Активным спортсменам и организаторам спортивной работы на конференции вручены Почетные грамоты.

Делегаты конференции обсудили и приняли обязательства в честь XXIV съезда КПСС.

Председателем комитета ДОСААФ вновь избран В. А. Иванов из цеха № 2.

Художественный фильм «Необыкновенный класс». Начало в 11.15.

Художественный фильм «Максимка». Начало в 13.15, 15.15.

Художественный фильм «Каждый вечер в 11». Начало с 17.15.

7 ноября

Вечер отдыха. Начало в 20 час.

Художественный фильм «Приключения Толи Клюкина». Начало в 11 час.

Сборник мультфильмов. Начало сеанса в 13 час.

Художественный фильм «Суроевые километры». Нач. в 15, 17 час.

Художественный фильм «Человек родился». Начало в 19, 21 час.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА.